ТЕСТ

1. Алгоритм – это: 

a) последовательность действий, направленная на достижение цели;
b)  решение задачи; 
c)  графическое  описание команд;
d)  разновидность вычислительной программы;
e)  описание действий со строго определенными началом и концом.
2. Что не является свойством алгоритма? 

a) дискретность;

b) результативность; 

c) массовость;

d) совместимость; 

e) определенность.

  

3. После выполнения фрагмента программы 
а=9 
b=7 
a=b+4
значения переменных а и b равны: 
a) a=9 b=ll

b) a=ll b=7

c) a=ll b=9
d) a=ll b=4

e) a=9 b=7

4. Данный алгоритм описан: 

a) блок-схемой;

b) алгоритмическим языком;

c) таблицей;

d) формулой; 

e) предписанием. 
5.  Данный алгоритм записан: 

k:=0; i:=1 

нц пока k:<=N 
|         i:=i+1 
|       если mod (i, 2) = 0 и mod (i, 4) <>0 
|         | то k:=k+1 
|       все 
кц 
k:=k*k-2*k+1 

a) на языке программирования;

b) таблицей;

c) формулой;

d) на алгоритмическом языке;

e) блок-схемой.

6. Что такое блок-схема? 

a) монтажная плата для ПК;

b) функциональная схема ЭВМ;

c) схема размещения блоков на плате;

d) графическое написание алгоритма;

e) набор команд для исполнителя. 
7. Какой тип алгоритма изображен на схеме? 

a) линейный;

b) цикл «для»;

c) цикл «пока»;

d) ветвление полная форма;

e) ветвление сокращенная форма. 

 
8. Что такое программа? 

a) набор команд на языке, понимаемом ПК; 

b) совокупность операторов некоего языка программирования;

c) алгоритм, записанный на языке программирования; 

d) способ указать переменной начальное значение; 

e) набор команд для исполнителя. 

  

9. Каковы основные типы алгоритмов? 

a) вспомогательные,  основные, структурированные;

b) линейные, разветвляющиеся, циклические; 

c) простые, сложные, комбинированные; 

d) вычислительные, диалоговые, управляющие. 

  

10. Какой результат будет выведен после выполнения алгоритма при х = -3? 

a) 27;
b) 9;
c) -54; 

d) -18;
e) -27.
  

11. Найдите правильно записанную в линейной форме формулу 
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a) (-B + SQR D) / 2A;
b) (-B + SQR (D)) / 2 * A;
c) (-B + SQR (D) / (2 * A);
d) (-B + SQR (D)) / (2 * A).
12. Определите результат работы программы:   Print “15 + 15 = “;  15 + 15

a) 30 = 30;
b) 60;

c) 15 + 15 = 30;
d) 15 + 15 = 15 + 15.

13. Для чего предназначен оператор Input?
a) для ввода данных с клавиатуры;

b) для ввода символьных данных;

c) для печати результатов на принтере;

d) для вывода на экран.

14. Есть ли ошибки в записи команды:  Input  введи радиус, R
a) нет ошибок;

b) лишнее слово «введи»;

c) пояснительный текст не заключен в кавычки;

d) пояснительный текст не нужен.

15. Что будет напечатано на экране в результате выполнения программы, если значение  R= -10:  

10 input R
20 if R = 0 then Y = R * 10

30 if R > 0 then Y = R + 10

40 if R < 0 then Y = R * R/2

50 print Y

a) 0;
b) 100;
c) -10;
d) 50.
16. Условию      Если А больше или равно С, то В=1 соответствует фрагмент программы: 
a) IF A>B=C  THEN B=l 

b) IF A>=C  THEN B=l 

c) IF A>C  THEN B=l 

d) IF A>B  OR  B=C THEN B=1

e) IF A=B=C  THEN B=1
17. Дан оператор цикла  

10 FOR i=1 TO 30 
20 PRINT a+i, i 
30 NEXT i
Последнее значение i, выведенное на экран, будет: 

a) 1

b) 300

c) 30

d) 0

e) 100


18. Дан фрагмент программы
10 a=0
20 a=a+1
30 print "Ждите ответа"
40 If а=>0 then 20
Процесс, реализованный этим алгоритмом, называется:
a) зацикливание
b) оператор цикла
c) вывод на печать
d) организация интерфейса с пользователем
e) переход по условию
19. Сколько раз на экране распечатается слово ПРИВЕТ после выполнения программы?
10 FOR i=1 TO 10 STEP 3 
20 PRINT “ПРИВЕТ” 
30 NEXT i
a) 10

b) 5

c) 3

d) 2

e) 4

20. Написать программу для вычисления объема цилиндра.
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